
  

 

адослав Владов е ориентиран към 

икономическите науки още в 

годините, когато прави избора за 

продължаване на средното образование. 

Завършва Професионалната гимназия по 

икономика „Иван Илиев“, Благоевград. За 

да продължи обучението си в тази област, 

се насочва към „най-елитното по това 

време икономическо училище“, което 

според него, е „Стопанска академия 

„Димитър А. Ценов“, Свищов“. 

Анализирайки всички възможности за 

надграждане на образованието си проучва, 

че икономически дисциплини се изучават и 

в Югозападния университет „Неофит 

Рилски“. Кандидатства и е приет и в двата 

университета, но предпочитанията му 

накланят везните в полза на родния 

Благоевград – „избор, за който не 

съжалявам“ – споделя той. Специалността, 

по която се обучава в Югозападния 

университет е „Стопанско управление“,  

съответстваща към момента на специалност 

„Бизнес мениджмънт и предприемачество“. 

Веднага след дипломирането си записва 

магистърска програма по същата специалност.  

„След няколко  години  разбрах,  че  в 

„моя“ факултет има обявен прием за 

„докторанти“.  През  2016 г. след 

успешна  защита на дисертационен труд 

получих и образователна и научна степен 

„Доктор“ в професионално направление 

3.7. „Администрация и управление“, 

докторска програма „Икономика и 

управление“.   Радослав  следи   всички 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

възможности за обогатяване на 

придобитите знания и умения в своята 

област и завършва множество курсове и 

допълнителни обучения за повишаване на 

квалификацията, като същевременно 

участва в научни форуми и конференции. 

„Продължавам да се уча и до днес, 

защото знанията са мъдрост, уменията 

са професионализъм и изключително много 

ми помагат в практиката и в бизнеса.“  
Само на 21 г., две години преди 

дипломирането си, започва да прилага на 

практика знанията си и регистрира първата 

фирма с предмет на дейност „Компютърни 

услуги“. „Началният капитал на 

фирмата са три компютъра, които след 

2 години увеличих и успях да отворя най-

големия „Интернет клуб“ в един от 

кварталите на Благоевград. – връща се 

към началото на своя бизнес Радослав. – 

През 2003 г. разширих дейността си, 

като заедно с мой приятел основахме 

фирма за продажба, поддръжка и сервиз 

на компютърна и офис техника.“  

Вече 20 години Владов изпълнява 

длъжността „Управител“ на предприятието, 

Р 
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като през това време допълва и разширява 

дейността и услугите, които предлага. 

Започват със съдружника си да изграждат и 

поддържат структурни кабелни системи 

(СКС), системи за сигурност и контрол, 

предлагат хардуерна и софтуерна 

поддръжка, ремонтна дейност, счетоводен 

софтуер и други услуги. Усилията им са 

насочени към предоставяне на 

персонализирани иновативни ИТ решения 

за удовлетворяване на специфичните 

потребности и бизнес изисквания на всеки 

клиент.  

„Към момента във фирмата 

работят 10 човека и е една от успешните 

в този бранш за региона. Предлагаме 

стаж на студенти от специалностите 

„Информатика“ и „Компютърни 

системи и технологии“, назначаваме 

възпитаници на университета.“     
Радослав работи в сътрудничество и 

синхрон с преподавателите от Техническия, 

Природо-математическия и Стопанския 

факултет на Югозападния университет.  

След придобиване на научната и 

образователна степен „Доктор“, през 2016 

г., започва и преподавателска дейност в 

катедра „Мениджмънт и маркетинг“ към 

Стопанския факултет на ЮЗУ „Неофит 

Рилски“.  

„Съвремието ми дава възможност 

по-лесно да научавам нови неща, да 

намирам нови предизвикателства и да 

изпитвам удовлетворение, справяйки се с 

тях. За съжаление, времето на човек е 

ограничено в рамките на един ден и един 

миг какъвто е животът. Последните 

няколко години замених израза „Няма 

какво да правя“ с „Чудя се откъде да 

започна“. Със сигурност мога да кажа, че 

работата ми се превърна от източник на 

средства за живот, в стил на живот.“  

   
 

 

 

 

 

 



 

Въпреки забързаното си ежедневие 

Радослав намира време за хобитата си, 

които винаги са заемали важно място в 

живота му. От малък спортува и се 

занимава с музика. По време на 

студентските си години постъпва като 

оркестрант в Китаро-мандолинния 

оркестър „Пирински звуци“ към НЧ 

„Никола Вапцаров – 1866“, Благоевград. 

Като оркестрант има множество сценични 

участия в България и чужбина.  

„В продължение на 10 години и в 

момента съм Председател на 

проверителната комисия  към  Народно  

 

 

читалище „Никола Вапцаров – 1866“.  
Една от любимите думи на Радослав е 

ТРУДОЛЮБИЕ, затова и съвета, който 

дава на младите хора е:  

„Работата е следващия житейски 

етап след образованието. Трябва да се 

учи преди и по време на работа, а не да се 

работи, за да не се учи! Образованието, 

изкуството и спортът, според мен, са 

основите, на които се крепи успехът – 

когато съпътстват и се редуват с 

работата.“ 
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